

<b>PON</b> <b>9.8.</b>	Terezija Benedikta od Križa	<b>18:00</b>	Na nakanu
<b>UTO</b> <b>10.8.</b>	Lovro	<b>18:00</b>	Milan, Marija, Franjo, Josipa, Dominik i Josip Burić
<b>SRI</b> <b>11.8.</b>	Klara	<b>18:00</b>	ob. Kunštek, Kermc
<b>ČET</b> <b>12.8.</b>	Ivana Franciska de Chantal  <u>PRVI DAN</u> <u>TRODNEVNICE</u>	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Franjo Svećnjak * Danica, ob. Drenški * Štefanija, Dominik, Milan Herak * Marija, Ivan Hršak, Alojzija, Josip Mikulaš, Dragica Živičnjak Štruk * Stjepan Leskovar
<b>PET</b> <b>13.8.</b>	Poncijan  <u>DRUGI DAN</u> <u>TRODNEVNICE</u>	<b>18:00</b>	Ana, Franjo Krušlin gd. * Josip Vdović * Milko Peer * zahvala Bezgrešnom Srcu Marijinom i milosrdnom Srcu Isusovom <b>19:00</b> —nakon svete mise slijedi procesija do grob- ljanske kapele te molitva i odrešenje vjernih mrtvima
<b>SUB</b> <b>14.8.</b>	Maksimilijan Kolbe  <u>TREĆI DAN</u> <u>TRODNEVNICE</u>	<b>15:00</b>	<b>Krštenje:</b> Elena Turniški
		<b>17:00</b>	<b>Vjenčanje:</b> Drenški—Golubić <b>Krštenje:</b> Stela Drenški
		<b>19:00</b>	<b>Misa i procesija s kipom M.B. Kunagorske</b> Stjepan, Vjekoslav, Vjekoslava Batišta * Stjepan Mesiček * Slavko Živičnjak gd. * Marija, Majda Štu- bler * zahvala M.B. za primljene milosti, Julija Mi- kec * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec, +Dragutin, Sandika Ilijaš, Josip i ob. Miklaužek
<b>NED</b> <b>15.8.</b>  <u>UZNESENJE</u> <u>BDM</u>	<b>Župna crkva</b>  <b>VELIKA</b> <b>GOSPA</b>	<b>7:00</b>	Franjo, Bařica Horvat, Edo, Mira, Šimun * Aleksan- dra, Ivan Šlogar * Ana, Dragutin Leskovar, Julija Mikec, Josip Cesarec * Marija, Ivan Gretić * Ivica, Milan, ob. Grilec, Julijus, Cvjeta, ob. Leskovar
		<b>8:00</b>	Mijo, Marija Abramović * Marija, Julijus Vrhovski * ob. Petrać i Hriberski
		<b>11:00</b>	<b><u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u></b>
		<b>18:00</b>	Antun, Vika, Ivan Vincelj, Marija Leskovar * Marija, Alojz Menjački * Josip Jurak * Josip, Marija Cinkuš, Josip Flegar * na čast BDM i Duhu Svetom na jednu nakanu * Mirko Antolić * Ivan, Milka, Janko Mikulić, Velimir Jug * Vinko, Antonija Kunšek, Josip, Ana Plahutar
		<b>19:00</b>	Na zahvalu Majci Božjoj



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 520/2021**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**8.8.2021.**



## DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 6, 41-51)

U ono vrijeme: Židovi mrmľahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?'« Isus im odvrati: »Ne mrmľajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me poslao; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.«

**Riječ Gospodnja.**

### Uz Evanđelje:

*Na zidu u jednoj katedrali piše ovako: „Vi me zovete Učiteljem, ali me ne slušate. Zovete me Svjetlom, ali me ne vidite. Zovete me Životom, ali me ne želite. Zovete me Pravednim, ali me se ne bojite. . Ako vas kaznim, nemojte mene okrivljavati.*

Zovemo Krista učiteljem, a ne slušamo i ne vršimo njegove zapovijedi. i dalje možda psujemo, i dalje možda ne idemo na svete mise, i dalje ne poštujemo roditelje, prijatelje, susjede. Zovemo ga Svjetlom, ali ga ne vidimo. I dalje nam je sve crno, i dalje nas zanimaju samo ono loše vijesti, i dalje druge ocrnujemo, i dalje druge ogovaramo i širimo neistinite informacije. Zovete me životom, ali me ne želite. Možda smo nekima svojim ponašanjem zagorčali život. Zovemo ga Pravednim, ali ga se ne bojimo. Bog nam svoju pravednost daje kroz svoju riječ preko Duha Svetoga. Ali mi opet idemo nekim zaobilaznim putem i tražimo onu ljudsku pravednost. Toliko toga nepravednoga radimo kao da Bog ne postoji. I sad na kraju kaže, ako vas kaznim, nemojte mene okrivljavati. Istina je ta da Bog nikada ne kažnjava. Možemo se upitati ,ako Bog nikada ne kažnjava tko to onda radi? To radimo mi sami. Sami sebe kaznimo, a onda okrivljavamo Boga. Ako se maknemo od Boga, ako prestanemo živjeti po onim pravilima koje je On stvorio radi nas da bi smo bolje živjeli onda ga ni nemojmo više okrivljavati za današnju situaciju i probleme u kojima se nalazimo. Zato jer smo se odmaknuli od njega i počeli smo živjeti po nekim svojim pravilima, počeli smo živjeti onako kako nama odgovara. Počeli smo živjeti bez Boga. Istina bez Boga se može dobro živjeti, samo se bez Boga k Bogu ne može doći. Počeli smo se

bojati da ono što nam Bog kaže i što nam poručuje da nije dobro za nas, sumnjamo u Boga kao da nam on nešto želi oduzeti i umanjiti našu sreću i radost. Toliko puta nemamo povjerenje u Boga isto kao i Ilija. Pa nije taj naš Bog toliko lud da dopusti da njegov prorok, kojega je on sam odabrao da umre u pustinji.

I u evanđelju smo čuli kako narod mrmlja protiv Isusa. Isusov poziv da ne mrmljaju postaje poziv da vjeruju u njega i da jedu ovaj kruh koji daje život vječni.

Publika je nezasićena, publika je nezadovoljna, traži znak, a ne želi vidjeti niti znak niti znakove. Najveći znak, on sam, Isus, koji je pred njima, za njih je nevidljiv. Ako kažemo nekome da u svemiru postoji nebrojeno zvijezda i drugih nebeskih, svemirskih tijela taj će nam zacijelo vjerovati i neće stavljati ništa u sumnju, ali ako npr. stavimo na vrata kroz koja treba proći natpis, da je sveže obojeno, sigurno će netko zacijelo dotaknuti i provjeriti, odnosno, uvjeriti se. Danas su to ovdje okupljeni Židovi koji u vjeri žele sve dotaknuti i bez toga se neće uvjeriti. On je tu među njima daje im se za kruh, koji je život vječni za svakoga tko bude blagovao od toga kruha. Jeli su onaj kruh i neki dan što ga je čudesno umnožio, ali oni ostaju slijepi, nevjerni i mrmljaju.

Danas ostaje pitanje nas koji slušamo ove riječi koje do naših ušiju, a nadamo se, i srca dopiru. Znamo da svako živo biće, da bi opstalo, raslo i napredovalo, se mora hraniti. Jednako vrijedi i za čovjeka, za njegov fizički i nadnaravni vjerski-kršćanski život. Isus danas u Evanđelju ostvaruje one, već nama poznate, slike iz Staroga Zavjeta i proglašuje se za nas, "živim kruhom koji je s neba sišao". Oni koji su uz njega moraju živjeti Božjim, Njegovim životom. Jasno je svakome da se ne može živjeti Božjim životom, ako se nećemo hraniti Božjom hranom i tako opstati u vezi s Njime, rasti i napredovati do ostvarenja vječnoga života. Tko se hrani božanskom hranom taj čini i božanska djela. Ostaje pitanje svakome od nas kako se hranimo i napredujemo u našoj vjeri i kako učvršćujemo našu vezu s Njime? Kako potvrđujemo naš kršćanski život svagdašnjim životom i ponašanjem?

Sestre i braćo, i kada ne vidimo uspjeha, i kada nam se čini da je nešto nemoguće i uzalud, Bog će dati snagu. Možda često i nismo svjesni da time dajemo snagu i poticaj jedni drugima. «Kad može on, moći ću i ja!»

Bog nama kršćanima za to daje snagu s neba. Presvetu Euharistiju. Iliju je obični kruh hranio 40 dana, a nas Presveta Euharistija krijepi cijelog života, jer kako kaže Isus: tko bude jeo od ovoga kruha živjet će uvijek... Amen...

#### \*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

**Elena Turniški:** rođ. 7.3.2021. u Zaboku—Bračak, kći Ivana i Katarine r. Vuk, stan: Prigorje 65. Krštenje prima 14.8.2021. u Pregradi.

**Stela Drenški:** rođ. 4.1.2021. u Zagrebu, kći Zlatka i Marije r. Golubić, stan: Kostelsko 31. Krštenje prima 14.8.2021. u Pregradi.

#### \*SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

**Zlatko Drenški:** sin Josipa Drenški i Ružice r. Marčinko, stan: Kostelsko 31

**Marija Golubić:** kći Josipa Golubić i Ljiljane r. Jelačić, stan: Kostelsko 31.

Ženidbu sklapaju 14. kolovoza 2021. u Župi Pregrada.

**Marko Palatinuš:** sin Rudolfa i Jasne r. Hrček, stan: Putkovec 63

**Suzana Poslon :** kći Damira i Branke r. Požgaj , stan: Petrovski Vidovec 33

Ženidbu sklapaju 28. kolovoza 2021. u Župi Sv. Križ Začretje

## PROSLAVA VELIKE GOSPE—ŽUPNOG PROŠTENJA

Pred nama je tjedan pripreve za župni blagdan i našu nebesku zaštitnicu Veliku Gospu ili Uznesenje Blažene Djevice Marije. U našoj se župi od davnine na poseban način slavila majka Božja koju smo od vjeka nazivali Majka Božja Kuna-gorska.

Za blagdan Uznesenja Blažene Djevice Marije na Nebo pripremit ćemo se TRODNEVNICOM:

**Četvrtak, 12.8.**—u 17:30 sati klanjanje i sveta misa.

**Petak, 13.8.**—u 17:30 Pokorničko bogoslužje, prigoda za svetu ispovijed i sveta misa. Nakon svete mise, u 19:00 slijedi procesija do grobljanske kapele te molitva i odrešenje vjernim mrtvima (možete ponijeti lampione koje ćemo blagosloviti te ih poslije završne molitve na groblju postavite na svoj grob).

**Subota, 14.8.**—u 19:00 sveta misa i procesija sa svijećama i kipom Blažene Djevice Marije.

### **Nedjelja, 15.8. Svetkovina Uznesenja Blažene Djevice Marije**

župno proštenje

Svete mise su u 7:00, 8:00, 10.50 (procesija sa kipom Majke Božje i sveta misa), 18:00 i 19:00 sati.

**Uz duhovnu pripravu pripremit ćemo i našu župnu crkvu.** Pozivam župljane dobre volje da nam se pridruže u čišćenju crkve u srijedu u 8:00 sati. **Župni zbor Salve Regina** probu ima u srijedu poslije večernje svete mise, u 19:00 sati.

**Ministranti** imaju probu u petak u 17:00 sati.

**Pozivam mlade** da se u narodnim nošnjama uključe u procesiju i proslavu Velike Gospe. Uz mlade, na procesiju pozivam i **gradske udruge:** vatrogasce, lovce, kuburaška društva, limenu glazbu...

## ŽUPA KOSTEL—obavijesti

<b>SUB 14.8.</b>	Maksimilijan Kolbe	<b>18:00</b>	<b>Vjenčanje:</b> Barić—Jutriša
<b>NED 15.8.</b>	<b>Uznesenje Bdm VELIKA GOSPA</b>	<b>9:30</b>	Marija Bešenski, Vlado, Mirko, Terezija Drenški * Slavica Stančić (od ob. Tepeš) * Josip gd., Ignac Novak * Josip Drenški gd. (od Anđele i ob.) * Marija Cajhen (od Milan Cajhen) * Viktor Breznjak

**Nikola Barić:** sin Vlade i Jasne r.. Barić, stan: Orešje Humsko 61

**Nikolina Jutriša:** kći Damira Jutriša i Ljiljane r. Valek, stan: Druškovec Humski Ženidbu sklapaju 14.8.2021. u Kostelu.

**PROŠTENJE SVETOG STJEPANA KRALJA u kapeli svetog Štefana**  
22. kolovoza u 11:00 sati.